

# 徐匯報



徐匯通 APP



上海徐匯微信



上海徐匯發布微博



上海徐匯抖音

《徐匯報》數字報 <http://www.xuhuibao.com>

准印證號(B)0150 / 第49期(總第1650期) / 2021年11月29日 星期一

## 奮進卓越徐匯新征程 書寫趕考路上新答卷 徐匯區委、區政府舉行學習討論會



本報訊 11月24日上午、25日全天，徐匯區委、區政府舉行學習討論會，區委書記曹立強主持會議並強調，要深入貫徹落實黨的十九屆六中全會精神及人民城市建設座談會精神，全面推進區第十一次黨代會明確的各項目標任務，堅持穩中求進工作總基調，做好稳增长、促改革、調結構、惠民生、防風險各項工作，以優異成績迎接市第十二次黨代會和黨的二十大勝利召開。

區委副書記、區長鍾曉詠，區人大常委會主任李新華，區政協黨組書記黃沖，區委副書記沈權出席並講話。

會議以“奮進卓越徐匯新征程 書寫趕考路上新答卷”為主題，分為“提升卓越功能、卓越創新”“創造卓越品質、卓越人文”“推進卓越治理、黨建引領”三個專題。16位區領導和33家單位分別圍繞相關主題開展學習討論。大家開門見山、直奔主題，針對各自分管領域、主責主業就明年的重點工作暢談思路想法，提出富有針對性和啟發性的意見建議。  
(下轉第2版)

### 鍾曉詠主持召開區政府黨組會議

## 學習貫徹黨的十九屆六中全會和區第十一次黨代會精神

本報訊 11月23日下午，區委副書記、區長鍾曉詠主持召開區政府黨組會議，學習貫徹黨的十九屆六中全會和區第十一次黨代會精神。各分管區領導對照十九屆六中全會精神要求和區第十一次黨代會部署，交流了年底和明年工作重點。

鍾曉詠強調，要將貫徹落實黨的十九屆六中全會和區第十一次黨代會精神

作為當下和今後一個時期的重要任務，深刻理解把握會議精神內涵，着力在學懂弄通做實上下功夫。一要加強學習、提高站位。要迅速掀起學習黨的十九屆六中全會精神以及區黨代會精神的热潮，進一步增強“四個意識”、堅定“四个自信”、做到“兩個維護”，不斷提高政治判斷力、政治領悟力、政治執行力，堅定不移聽黨話，矢志不渝跟党走，永葆對黨忠

誠的政治品格。二要聚焦發展，勇當先鋒。要堅持發展第一要務，對照區黨代會提出的建設“卓越徐匯”主要任務，以創新深化黨建為引領，以卓越功能、卓越創新、卓越品質、卓越人文、卓越治理為路徑，保持勇當先鋒的精神狀態，攻堅克難、久久為功，提高政府的執行力和抓落實的能力。三要牢記初心、為民服務。要踐行“人民城市人民建，人民城市為人

民”重要理念，聚焦城區發展和社會治理的難點瓶頸，聚焦群眾反映強烈的突出民生問題，通過滾動實施民心工程和實事項目、做優“鄰里匯”升級版、加快推進“三舊”變“三新”等，切實解決關係群眾切身利益的急難愁盼問題，全面增強群眾的獲得感、幸福感、安全感。四要帶班帶隊、接續奮鬥。要帶頭學習落實，以上率下，不斷提高團隊的凝聚力和戰鬥力，一茬接着一茬干，全力推動高質量發展、創造高品質生活、提升高效能治理。

區領導王宏偉、俞林偉、衛嵐、高世昫、高天、方雷參加。

## 從“搖籃”到“拐杖”，我區竭力打造老少咸宜的社區空間

當前，徐匯區正認真學習貫徹黨的十九屆六中全會精神和區第十一次黨代會精神。正值全年工作收官衝刺階段，“關心市民生活，办好民生實事”是各級政府部門始終放在心上的宗旨。從數字化發展到為群眾辦實事，徐匯區不斷豐富“人民城市”內涵，竭力打造老少咸宜的社區空間。

打造“五位一體”養老服務體系

徐匯民政從保障底線民生、基礎民生邁向打造品質民生，不斷推動民生服務高質量發展。尤其在“9073”養老服務格局的基礎上，持續加大投入，圍繞區情，高質量推進養老服務各項工作，初步建立起居家養老精準化、社區養老便利化、機構養老品牌化的養老服務體系。

如何打造大城養老徐匯範式？徐匯區民政局積極布局與徐匯人口老齡化、高齡化相適應的“五位一體”養老服務體系，以居家為基礎、社區為依托、機構為支撐、医养相

結合的養老服務格局進一步得到改善。

截至“十三五”末，徐匯區已建成養老機構43家，長者照護之家14家，床位6845張（含認知症床位210張），養老機構的總床位數和建築面積呈逐年增加的趋势，“一床難求”的剛性需求得到初步緩解。建成街鎮社區綜合為老服務中心16家，日間照護機構32家，社區老年助餐場所112個，標準化老年活動室實現居委全覆蓋。

打造兒童友好社區

以打造“一江一河”沿岸濱水地區兒童友好公共空間為契機，徐匯區積極

推進兒童友好城市建設。

徐匯區與專業機構合作，設置兒童攀岩牆、籃球場、滑板廣場、遊戲森林、滑梯等體育設施，打造沪上最具人氣的兒童運動熱力場。圍繞親子家庭出游需求，沿江規劃多處免費開放的公共綠地，成為中心城區濱江網紅親子野餐野營打卡勝地。綜合考慮家庭出游中寵物同行需求，設置萌宠樂園，打造寵物友好型親水活動空間。沿江合理布局公共衛生間、第三衛生間、母嬰室、停車場等配套設施，滿足親子出游的基礎服務需求。



深入貫徹落實  
徐匯區第十一次黨代會精神